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Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata, valamint a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület időszaki kiadványa
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EGYÜTT-EGYMÁSÉRT
A Nagyrábéi református templom ismét egy örvende-

tes, szívet melengető rendezvénynek adott helyet.
A Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület, a Kossuth La-

jos Művelődési Ház és Könyvtár valamint a Nagyrábéi 
Református Egyházközség közös szervezésében , a Ma-
gyar Kultúra Napja és az Ökumenikus imahét alkalmá-
ból 2007. január 25-én közös ünnepséget tartott.

Az alkalomra több gyülekezet tagjai is eljöttek, a 
teljesség igénye nélkül: Biharnagybajom, Bihartorda, 
Zsáka, Furta, Körösszegapáti, Nagyvárad-Szőlős, és a 
házigazda Nagyrábéiak.

Szűcs Imre nagyváradi református lelkész hirdette Is-
ten igéjét. Igehirdetésének központi mondanivalója: az 
együtt, egymásért való élés fontossága, együvé tartozá-
sunk hangsúlyozása volt.

Az igei szolgálat után a nagyváradi Misztótfalusy 
Kis Miklós Énekkar műsora színesítette együttlétünket. 
Énekeikkel hol könnyeket, hol mosolyt csaltak az ar-
cunkra, de mindenképpen elmondható, ezek a megható-
dottság és az öröm jelei voltak.

Ezen az alkalmon került bemutatásra Kocsis Csaba: 
12x12 mondat a barátságról című könyve is, hódolva 
ezáltal a kultúra oltárán.

A rendezvényünket a gyülekezeti tagok szorgos mun-
kájának kézzel fogható gyümölcse zárta, a szeretetven-

FALVÉDŐ KIÁLLÍTÁS
Még sokan emlékszünk anyukánk, nagymamánk 

konyhájában üldögélve, finom kalácsot, vagy süteményt 
eszegetve az asztal fölötti falvédőkre, amelyek szövegét 
szívesen olvasgattuk, szinte kívülről tudtuk. Kocsis Csa-
ba művelődési ház igazgató ötletéből született és a falu 
asszonyai által behozott „kézimunkákból” nyílt meg a 
Magyar Kultúra Napja rendezvénysorozathoz kapcsolódó 
„Édes hazánk Magyarország” című kiállítás. A kiállítást 
megnyitotta és „Mi jön le a falvédőről?” címmel előadást 
tartott Dr. Vajda Mária a Déri Múzeum főmuzeológusa. 
Az esten közreműködött a Nagyrábéi Pávakör.

Szerkesztőség

dégség, ahol vendégeink megkóstolhatták Nagyrábé 
ízeit, s persze megismerhettük egymást egy kicsit köze-
lebbről a kötetlen beszélgetések közben.

Mindent összevetve egy örömteli esemény volt ez a 
falu életében, s remélem, a jó kapcsolat megmarad kö-
zöttünk a nagyváradi gyülekezettel, a falu közösségé-
vel. Jó volt azt látni, hogy össze tud fogni a falu egy 
rendezvényért, egy közös alkalomért. Nem önös célokat 
kergetve, hanem azért, hogy örömet szerezzünk ezáltal 
egymásnak, másoknak. Remélem a közös rendezvények 
sorának nem lesz vége, s még sokszor találkozhatunk 
egymással ilyen felemelő, a hétköznapokból kiemelke-
dő ünnepségeken.

Michels Richárd

MAGYAR KULTÚRA NAPJA NAGYRÁBÉN...
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Az önkormányzat képviselőtestülete a 2006. október 12-én 

tartott alakuló ülést követően nagy ambícióval, tenniakarással 
látott a feladatok végrehajtásához. 

A megtartott képviselőtestületi üléseken megtárgyalták a 
fogorvos tájékoztatóját a fogászati ellátás helyzetéről, az anya-
és csecsemővédelem feladatait, az önkormányzat 2006. évi há-
romnegyed-éves gazdálkodásáról szóló beszámolót, a 2007. évi 
költségvetési koncepciót, a 2007. évi költségvetést.

A képviselők több alkalommal foglalkoztak a települési szi-
lárd hulladék gyűjtésével, kezelésével kapcsolatos teendőkkel. 

2007. január 24-én Bihardancsháza Önkormányzatának 
Képviselőtestületével együttesen megtartott ülésen mindkét te-
lepülés képviselőtestülete külön-külön megalkotta a települési 
szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgálta-
tásról szóló rendeletét.

A hulladékkezelési közszolgáltatást a Bihari Hulladékgaz-
dálkodási Kft. (Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.) látja el. A 
közszolgáltatás igénybevétele valamennyi ingatlan tulajdonosra 
(használóra) kötelező, függetlenül attól, hogy keletkezik-e sze-
mét, vagy sem. A közszolgáltatással kapcsolatos szerződést az 
érintett ingatlantulajdonosokkal (használókkal) a közszolgálta-
tást végző Kft. köti meg. A közszolgáltatás teljesítésének felté-
teleiről, a hulladék begyűjtésének, elszállításának rendjéről, a 
fizetendő díjakról falugyűlésen tájékoztatjuk a lakosságot.  

A fent jelzett közszolgáltatás megkezdéséig az ingatlanokon 
keletkező háztartási szilárd hulladék elszállítását a kialakult szo-
kás szerint, zsákos formában, hétfői napokon az Önkormányzat 
biztosítja.

2007. január 1-jétől a szociális alapellátási feladatokat intéz-
ményfenntartó társulás útján a Kristály Szociális és Gyermekjó-
léti Társulás Szociális Szolgáltató Központja (Földes) látja el az 
Idősek Klubja nagyrábéi telephelyén.

A feladatellátás új formája a szociális szolgáltatást igénybe 
vevők számára változást nem jelent. Társulás útján biztosított 
tehát a szociális étkezés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás, 
támogató szolgálat, a családsegítés, a gyermekjóléti szolgálat.

A kedvezőbb állami támogatás igénybevétele miatt kezde-
ményezte a képviselőtestület a nagyközségi címről való lemon-
dást.

A Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Szervezete 
visszaadta az általa használt Kossuth L. út 34. sz. alatti önkor-
mányzati ingatlant. A Szervezet a fogadóórákat a Művelődési 
Házban tartja. 

A képviselőtestület döntött az épület bérbeadásáról. Az 
Amenca Egyesület tanodaként hasznosítja az épületet, ahol a 
tanulók tevékenysége szervezett formában történik. A képvise-
lőtestület hozzájárulását adta ahhoz, hogy az Arany János Gim-
názium (Berettyóújfalu) esti tagozat indításához igénybe vegye 
az általános iskola tantermeit. A képviselőtestület zárt ülésen 
döntött a nyugdíjazás miatt megüresedő jegyzői állás meghirde-
tésében és az új jegyző kinevezésében.

Felhívjuk az adózók figyelmét, hogy a kommunális és a gép-
járműadó I. félévre esedékes összegének kamatmentes befizetési 
határideje 2007. március 17-e. A szociális törvény egyes rendel-
kezéseinek 2007. január 1-től történő módosításával megválto-
zott a rendszeres szociális segély megállapításával kapcsolatos 
szabály. Leglényegesebb elem, hogy a segélyben részesülők 
nem azonos összegű, hanem eltérő mértékű segélyben részesül-
nek és a segély felső határa 53.915 Ft. 

A segély megállapítása, szüneteltetése, megszűntetése jegy-
zői hatáskörbe került.

Megköszönöm azt a bizalmat, melyet a több évtizedes köz-
igazgatási munkám végzésénél tapasztaltam. Igaz, nem minden 
esetben és nem mindenki számára hozhattam kedvező, meg-
nyugtató döntést. Munkatársaim bevonásával arra törekedtem, 
hogy az adott esetre vonatkozó jogszabályi keretek között az 
állampolgár számára kedvezőbb megoldást keressük.

Bízom abban, hogy a jegyzőnek kinevezett Peténé Majoros 
Emeséhez a felmerülő problémák megoldását kereső szakem-
berhez fordulhat a település lakossága.

Nádháziné Bende Zsófia

Mint ismeretes az Egészségügyi Minisztérium a 2007. február 
15-i hatállyal KÖTELEZŐEN elrendelte a háziorvosi, fogorvosi 
és járóbeteg szakellátás esetén a vizitdíj bevezetését.

Az alábbiakban tényszerűen ismertetem a rendelet háziorvosi 
vonatkozásait: A vizitdíjról a háziorvosnak beszedési, jelentési és 
elszámolási kötelezettsége van.

A vizitdíj összege alkalmanként 300 forint.
Emelt összegű, 600 forint vizitdíjat fizet, aki
- az ellátást saját kezdeményezésére nem a rendelőben veszi 

igénybe,
- nem annál a háziorvosnál veszi igénybe, ahová be van je-

lentkezve.
Aki ügyeleti ellátást vesz igénybe, de az igénybevételt nem in-

dokolja sürgős szükség,  1000 forint vizitdíjat fizet (sürgős szük-
ség körébe tartoznak az életet veszélyeztető állapotok és betegsé-
gek, melyek megítélését rendelet alapján az orvos dönti el).

Vizitdíj alóli mentességek:
- 18 év alattiak,
- kismamák (terhesgondozás, szülés, gyermekágyas anya gon-

dozása),
- sürgős szükség esete,

- Népegészségügyi szűrővizsgálatok pl. emlőszűrés, méh-
nyakrákszűrés),

- Sürgősségi, vagy kötelező pszichiátriai gyógykezelés,
- Tartós betegségek: - Részletesen: rosszindulatú daganatok 

betegségeinek oki, tüneti kezelése,
- vesebetegségek dialízise,
- veleszületett véralvadási betegségek,
- cukorbetegségek kezelése,
- szövet-, szervátültetésre várók,
- HIV fertőzés és AIDS betegség kezelése,
- súlyos elmebetegségek.
- kötelező járványügyi intézkedések,
- hajléktalanok,
De fizetni kell például a cukorbetegeknek, vagy a kismamák-

nak, ha nem a cukorbetegséggel, vagy terhességgel kapcsolatban 
keresi fel az orvost (megfázott, köhög, lázas).

A befizetett vizitdíj összegéről minden esetben nyugtát kap-
nak, amit célszerű összegyűjteni, mert a 20. vizitdíj befizetése 
után a 21. már visszaigényelhető a 20 befizetett igazolás mellett 
az Önkormányzat jegyzőjétől.

Dr. Gál Jenő háziorvos

A VIZITDÍJRÓL
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TUDÁSPONTOK A JÖVŐ TELEPÜLÉSÉÉRT…
KÍSÉRLETI TANODA nyitotta 

meg kapuit február hónap végén Nagy-
rábén. Az országosan egyre nagyobb 
népszerűségnek örvendő, tanulási haté-
konyságot segítő, iskolán kívüli foglal-
koztatási forma jó lehetőséget teremt a 
tanulásban demotivált tanulók iskolai 
teljesítményének növelésére. A foglalko-
zások nem tanulás koncentráltak, hanem 
komplex személyiségfejlesztést és képes-
ségkibontakoztatást jelentenek a gyer-
mekek részére. A kiscsoportos és egyéni 
foglalkozások segítik az iskolai életben 
való boldogulást és hasznos szabadidő 
eltöltést biztosítanak a gyerekek számá-
ra. A játékos tanulás célja a készségek és 
képességek hatékony fejlesztése. 

A nagyrábéi tanoda az Amenca – Ve-
lünk Európába Egyesület szervezésében 
kezdte meg működését. A tanoda veze-
tői Balogh Gyula tanár-szaktanácsadó és 
Bíró Gyula igazgató-szaktanácsadó. A 
program beindítását Nagyrábé Nagykö-
zség Polgármesteri Hivatala és Gyarmati 
Sándorné polgármester asszony segítette.  
A tanoda tanárai nagyrábéi fiatal pedagó-
gusjelöltek, akik személyes mentorálás-
sal segítik a tanodába járó jelenleg tizen-
hét gyermekünk személyiségfejlesztését. 
Matematikából, magyar nyelv és iroda-
lomból, idegen nyelvből egyéni haladást 
segítő feladatokat kapnak a gyerekek, il-
letve kézműves tevékenységek színesítik 

a tanodás napokat. A szabadidő hasznos 
eltöltésére is kapnak ötleteket. Az ön- és 
társismeret olyan eszközök lehetnek a 
gyerekek kezében, amelyek sikeresebbé 
tehetik őket nem csupán az iskolai, de 
a „nagybetűs” életben is. A használható 
és alkalmazható tudás feltételeinek meg-
teremtéséért szélessávú internet vonalat 
és számítógépeket biztosítunk, illetve 
olyan technikai eszközöket, amelyek a 
szórakoztató jelleg mellett a gazdag is-
meretszerzés lehetőségét is jelentik. A 
tanoda hangulatos környezetét gyerekek 
és tanáraik teszik otthonossá és formál-
ják olyanná, ahol jól érzik magukat, és 
örömmel jönnek „második otthonukba”.      

Gimnáziumi képzés indul
A Móricz Zsigmond Általános Isko-

la és Óvoda és a berettyóújfalui Arany 
János Gimnázium, Egészségügy Szakis-
kola és Közgazdasági Szakközépiskola 
megállapodást kötött, melynek értelmé-
ben nagyrábéi képzési színhellyel esti 
gimnáziumi képzést indít. A szeptember-
től induló gimnáziumi képzés keretében 
négy év alatt lehet érettségi bizonyít-
ványt szerezni.

Terveink szerint Nagyrábé és mikro-
térségi vonzáskörzete lakossága öröm-
mel veszi igénybe a tanulási lehetőséget, 
amely jelentősen segítheti a munkaerőpi-
acon való elhelyezkedést, illetve esetle-
ges felsőfokú tanulmányok alapja lehet.  
A képzésben az Arany János Gimnázium 

tanárai tanítanak, illetve a Móricz Zsig-
mond Általános Iskola néhány tanára. 
Szándékunk szerint kétévente indítunk 
egy-egy évfolyamot, melynek feltétele a 
huszonhat fős minimum létszám elérése. 
A beiratkozás előfeltétele a nyolc általá-
nos iskolai osztály elvégzése.  

Településünk legnagyobb szolgálta-
tójaként célunk, hogy három éves kortól 
egészen felnőtt korig nyújtsunk nevelé-
si-oktatási lehetőséget, szolgáltatást. En-
nek függvényében kezdtük kidolgozni a 
„második esély szakiskola” programjá-
nak megvalósíthatósági tervét, amelynek 
keretében a szakmaszerzés is lehetővé 
válna intézményünkben.

Érdeklődjön Ön is intézményünk 
programjai, eseményei, tervei iránt sze-
mélyesen intézményünkben, vagy láto-
gasson el a www.nagyrabe.hu honlapra 
–hamarosan saját honlappal jelentkezik 
intézményünk is-, vagy olvassa évente 
kétszer megjelenő Suliújságunkat.  

Bíró Gyula igazgató

TÁJÉKOZTATÓ A TOVÁBBTANULÁSÉRT 
ALAPÍTVÁNYRÓL

A Továbbtanulásért Alapítvány Kuratóriuma ebben az 
évben január 20-án osztotta ki ösztöndíját 44 nagyrábéi fi-
atalnak.

A főiskolások és egyetemisták közül 17-en értek el há-
rom egésznél jobb tanulmányi eredményt és kapták meg az 
alapítvány ösztöndíját. Mindegyikükre büszkék vagyunk, és 
örömmel találkozunk velük ezen a délelőttön. Név szerint 
is megemlítem Farmasi Józsefet, Gyenge Andreát, Miklós 
Krisztinát és Nemes Erzsébetet, akik 4,5-nél jobb tanulmá-
nyi eredménnyel fejezték be az előző tanévet. Öröm szá-
munkra, hogy már középiskolás korukban is az Alapítvány 
ösztöndíjasai voltak.

Az érettségit adó középiskolába járók közül 27 diák 4 
egésznél jobb év végi bizonyítványára kaphatott ösztöndíjat. 
Közülük négyen Balogh Edina, Bende Nóra, Farmasi Niko-
lett, Révész Jenő kitűnő tanulmányi eredményt értek el.

Gratulálunk!
Tudjuk, az ösztöndíjak összegében nem kiemelkedően 

nagyok, nem tudják lényegesen megkönnyíteni a tanulási 

körülményeket. Szeretnénk, ha erkölcsi értéket éreznének, 
látnának benne a diákok és szüleik is.

A szülőfalu szeretetét, elismerését, a végzett komoly, 
szorgalmas munkáért. Amint azt sokan tudják a községünk-
ben, az alapítvány törzstőkéje kamatát, a szja 1%-ából be-
folyt összeget, és a Nagyrábé Önkormányzata minden éves 
támogatását használja fel ösztöndíjak fizetéséhez. A kicsiny 
alaptőke, az alacsony banki kamatok miatt nagyon sokat je-
lent számunkra a személyi jövedelemadó 1%-a, amit a fa-
luban élők utalnak át számunkra. Kérem a továbbiakban is 
tegyék ezt meg, hogy támogathassuk a tehetséges, jól tanuló 
nagyrábéi fiatalokat.

Minden pályázó diáknak kitartó szorgalmas tanulást, sok 
sikert kívánok!

A szülőknek még sok örömöt gyermekeikben, jó egész-
séget kívánok!

A Továbbtanulásért Alapítvány Kuratóriuma nevében:
Törő Barnáné
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ELTŰNŐBEN A SZEMÉT
Évtizedes problémánk oldódott meg egy kis odafigyeléssel, együttérzéssel. A Széchenyi utcán is megmaradhat a rend és a tisztaság 

a földsáncnak köszönhetően. A falu szemetét most már nem hordja vissza a szél. A szeméttelep környékén lakók ezúton szeretnék 
megköszönni az önkormányzat új vezetésének pozitív hozzáállását a szeméttelep rendbetételéért.

Elek Imréné az utcalakók nevében

TISZTELT TÁMOGATÓINK!
2006. december 16-án került sor a Móricz Zsigmond Általános Iskola és Óvoda óvodai tagintézményének jótékonysági 

báljára.
Nagy örömmel, izgalommal készültünk erre az alkalomra is az ovisokkal, szülőkkel, az óvoda munkatársaival. A vendé-

geket szép környezetben, a Kossuth Lajos Művelődési Ház nagytermében fogadtuk. A fényben úszó fenyőágak, a mézes süti 
illata, az ünnepi teríték, a Luca napi búza mind a Karácsony hangulatát sugallta. Bálunkat Gyarmati Sándorné polgármester as-
szony kedves szavai nyitotta meg. Igényes, tartalmas műsorral próbáltuk fokozni a bál hangulatát, estünkön fellépett: az óvoda 
középső és nagycsoportja, a Fekete Párduc tánccsoport, az Idősek klubjának tagjai. Az óvoda felnőtt közössége meglepetésmű-
sorral kedveskedett, karácsonyi dalokat énekeltünk. Ezt követte a fergeteges báli mulatság, a talpalávalót a CHEOPS együttes 
húzta. Több kosárnyi ajándék felajánlást kaptunk a tombolasorsoláshoz, mely egyhamar gazdára lelt.

Köszönjük minden kedves vendégnek a megtisztelő jelenlétét, minden segítőszándékú támogatónknak a nagylelkű felaján-
lását, a Szülők közösségének, a Szülői Munkaközösségnek a több héten át tartó lelkiismeretes munkáját.

A bál bruttó bevétele 364.000 Ft lett, melyet óvodai bútorok cseréjére, játékok vásárlására fordítjuk.
Kívánjuk, hogy a szívekből sose múljon el a szeretet, az egymásra figyelés, hiszen csak együtt, összefogva leszünk képesek 

biztosítani óvodásaink számára a visszahozhatatlan, megismételhetetlen, és egész életükre kiható boldog gyermekkort.
Köszönjük

Rozsikné Szilágyi Angéla tagintézmény vezető

Kéri János:
Nőnapi köszöntő

Tavasz hajnalán
Róluk emlékezünk,
A nőkről, kiknek
Életünk köszönhetjük.

Ki mindent
Megtesz értünk, a nő,
Dajkál, ápol,
És felnevel ő.

Hálánk szálljon
Lányra, anyára,
Ki a családot
Összetartja.

Szépséges nők,
Jó asszonyok,
Kívánunk boldog,
Víg nőnapot.

VÉRADÓK NAPJA
A Magyar Vöröskereszt helyi alapszervezete IV. alkalommal rendezte meg a Vér-

adók napját. Gyarmati Sándorné polgármester asszony köszöntötte a megjelenteket, 
és külön köszöntötte a véradókat. Elismerés illeti őket, jó erőt és egészséget kíván 
mindannyiuknak.

A zeneiskolások műsorral kedveskedtek: Veres Réka, Nyíri Ildikó, Oláh Tünde, 
Balogh Cintia furulyázott. A Kenderkóc néptánccsoport hely hiányában egy népdalt 
adott elő Nyerges Rebeka, Nyerges Blanka, Balogh Bianka, Tiszai Ilike, Mohácsi Zita 
és Pálfi Anna szereplésével.

Dr. Szénási György főorvos úr, a transzfúziós osztály vezetője, üdvözölte a vér-
adókat. Megköszönte a műsort, véleménye szerint a tehetséges gyerekekre érdemes 
odafigyelni. A beteg embereknek gyógyír a zene. Felhívta a figyelmet a véradás fon-
tosságára. A véradás nemcsak segítség, egyfajta vizsgálat is /hepatitis B, C, AIDS/. 
Csak egészséges ember adhat vért! A véradó három életet ment meg. A vért vörösvér-
testre, plazmára és vérlemezkékre bontják. Sajnos a véradók száma óriásit csökkent. 
Továbbra is kéri és megköszöni a véradók és a szervezők segítségét.

A kitüntetéseket Turcsányiné Bene Irén, a püspökladányi szervezet titkára, és 
Nyergesné Földesi Julianna, a helyi alapszervezet titkára adat át.

10-szeres véradók:

Elek Sándor Bánát u. 1.
Fejes Imréné Nádasrét u. 34.
Karalyos Lajos Kossuth u. 19.
Horváth Lajos Kölcsey u. 9.

20-szoros véradó:

Balogh Csaba Kistorony u. 15.

25-szörös véradó:

Veres Zoltán Dózsa György u. 10.

30-szoros véradó:

Gál István Nádasrét u. 10.

60-szoros véradó:

Gál István Telekhalom u. 2/b.
Frank Zoltánné
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MAGYAR-NORVÉG KAPCSOLATOK
Jer, aranyszőrű kis barikám,
megnyírat téged édesapám.
zizzen a sűrű gyapjú hajad,
díszedet neki adtad.
A rokka züm, züm, züm,
Megpödöri, lesz fonalunk, 
gyertek hát, kössük meg,
jó nagyanyónak adjuk.

Ezzel a gyönyörű norvég népdallal köszöntötte Kocsis 
Csaba a művelődési ház igazgatója Bente Angel Hansent, 
Norvégia nagykövet asszonyát, aki Csontos János ország-
gyűlési képviselő úr meghívására látogatott térségünkbe. 

Gyarmati Sándorné polgármester asszony köszöntötte a vendégeket és bemutatta településünket. Lehetőséget 
kaptak a bemutatkozásra Sárrétudvari, Biharnagybajom, Sáp, Bihartorda, és Bihardancsháza polgármesterei. Nagy-
követ asszony szeretettel beszélt hazájáról. Norvégia természeti kincsekben gazdag. Legfőbb megélhetési forrásuk 
a tenger, a halászat. A termőföld az ország területének csak 3 %-a.  Norvégia sok-sok kis településből áll, ezért nem 
ismeretlenek számára a kis települések gondjai. Az életben maradáshoz legfontosabb a helyi összefogás. A közeljö-
vőben a norvég kormány új pályázatokat ír ki, rövid átfutási idővel. Első körben oktatási célú, második körben ok-
tatás és kutatási célú pályázatok. Norvégia számára fontos, hogy a pénzek jó helyre kerüljenek, jó célt szolgáljanak.  
Képviselő úrral együtt törekszenek a magyar-norvég kapcsolatok erősítésére. 

A látogatásán résztvettek a képviselő testületek tagja, a civil szervezetek képviselői. Nagykövet asszony közvet-
lensége, személyiségének varázsa mindenkit magával ragadott. A hivatalos program utáni ebéd a Gémes fogadóban 
volt, ahol az Idősek Klubja énekkara adott műsort.

Frank Zoltánné

MIT JELENT NEKEM A 
NÉPFŐISKOLA!

1999. novemberében költöztünk „haza” a fővárosból negyvenkét év 
után. Itthon voltam – de mégis idegennek éreztem magam. Unokahúgom 
nem sok időt adott nekem a töprengésre, karon fogott és irány a kultúrott-
hon. Ismertette velem, hogy milyen lehetőségek vannak, ha részt szeretnék 
venni a falu kulturális életében. Elcsodálkoztam, milyen gazdag progra-
mok sorozatából válogathatok. Így 2000-től folyamatosan részt veszek az 
összejöveteleken. Az előadások témái úgy vannak összeállítva, hogy ab-
ban mindenki talál neki tetszőt és érdeklődési körének megfelelőt.

Nekem nagyon tetszettek az egészséges életmóddal kapcsolatos orvosi 
előadások, pl.: Gazdag Katalin természetgyógyász, vagy Monspart Sarolta 
tájfutó, aki példaértékű nem csak, mint előadó, de mint ember is. Órákig 
lehetett volna még őt hallgatni, - nagy megtiszteltetés volt a közösségünk 
számára.   

Sorolhatnám még hosszan a különböző előadókat úgy, mint Kövesi Pé-
ter ezoterikus író, Dr. Szuha Kornélia adjunktusnő, Kiss Erzsébet testne-
velő, Benkéné Valika egészségnevelő és Dr. Mojzesné Székely Katalin 
Egyetemi docens. Programokban bővelkedő, tartalmas beszélgetős esték 
voltak művészetről, irodalomról, szépségápolásról. Nagyon sok szép kiál-
lításban is volt részünk – festészet, kerámia, szövés, kézimunkák. Csodá-
latos kiállított tárgyakban gyönyörködhettünk.  A kirándulásokról nem is 
beszéltem. Az ország különböző szép tájait barangoltuk be, sőt a határokon 
túl is többször jártunk.

Személy szerint nekem kellemes és pozitív élményeim vannak a Népfő-
iskoláról, sok hasznos ismerettel bővült tudásom, valóban „KITÁGULT A 
VILÁG” foglalkozásainkkor. Dicsérni és megköszönni tudom a csoportve-
zetőnknek, Mártikának, hogy ilyen színessé és tartalmassá tette estéinket. 
Szeretnék továbbra is tagja lenni ennek a közösségnek és még sok-sok 
hasonló előadással gazdagítani tudásom.

Bereczky Antalné

KÖNYVAJÁNLÓ
Schäffer Erzsébet: Hol nem volt

(életek, mesék, pillanatok)
Schäffer Erzsébet a Nők Lapja kivételes 

hangú szerzője.
Írásai – most ebben a kötetben is – különös 

ötvözetei novellának, balladának, riportnak, 
vallomásnak, levélnek, naplónak…

Példaképe Lázár Ervin írta róla: „Istenál-
dotta tehetséggel egy sajátos, semmihez sem 
hasonlítható műfajt teremtett. Írásai olyanok, 
mint a szemünk előtt kinyíló virágok. Habkön-
nyűek és súlyosan fénylők.”

Mint előző könyveit, ezt is azzal a bizalom-
mal veheti kezébe az olvasó, hogy számíthat rá, 
lélektől lélekig tartó utazásban lesz része.

Pépeiné Elek Antónia könyvtáros

2007. április 05-én,
csütörtökön 18 órától  

a NÉPFŐISKOLA vendége lesz 

 SHÄFFER ERZSÉBET ÍRÓ,
a NŐK LAPJA főmunkatársa

A találkozó címe:
„MIÉRT VÁGYIK

AZ EMBER A JÓRA?”
Helye: Nagyrábé, Rétszentmiklósi u. 2/a.

  Kossuth Lajos Művelődési Ház
és Könyvtár 

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!
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MENTSÜK MEG HELYI ÉRTÉKEINKET!
Nagyrábé határában Füst-

pusztán áll az a kb. 300 éves hatal-
mas kocsányos tölgyfa (Quercus 
Robur), amely 1998. szeptember 
24-e óta helyi védettséget élvez, 
és védetté lett nyilvánítva a körü-
lötte lévő erdő is. Tábla jelzi „he-
lyi természetvédelmi érték”. Egy 
nagy erejű viharos szél az egyik 
oldalágát megcsavarta, és kb. 2 
méter hosszan széthasította.

A Önkormányzat a kárról 
értesülve azonnal intézkedett. 
A berettyóújfalui Mezei Kft. a 
fa megmentése és a balesetek 
elkerülése érdekében, hogy az 
oldalágat tehermentesítse, a be-
hasadáshoz közeli 2 kisebb ágat 
levágta.

A helyi géptelep munkatársa-
inak köszönhetően az oldalágat 
megerősítették. 3 db 2, 90 cm 
átmérőjű, 100x80-as laposvas bi-
linccsel fogatták össze.

A monumentális fa törzse kb. 
5 méter 30 centi átmérőjű, 5 felé 
ágazik el, és ezekből is még több 
oldalág nyúlik az ég felé.

Reméljük, hogy unokáink is 
látni fogják ezt a csodát, védik 
és vigyázzák helyi természeti ér-
tékeinket, melyhez fogható nem 
sok van az országban.

Az írás Kuklis János elmon-
dása alapján készült, aki részt 
vett a munkálatokban.

Frank Zoltánné

MACKÓKIÁLLÍTÁS
A hagyomány szerint, gyertyaszen-

telő napján, a medve kijön a barlang-
ból. Ha hideg van, akkor kint marad, 
mert érzi, hogy hamarosan vége a tél-
nek és jön a tavasz. Ha enyhe idő van, 
akkor visszabújik és alszik tovább. 

Ebből az alkalomból, 2007. febru-
ár 2-án mackó kiállítást szerveztünk a 
könyvtárban.

A kiállításnak híre ment a környező 
falvakban is, így Bihartordáról, Sáp-
ról, Berettyóújfaluból, sőt Debrecen-
ből is érkeztek mackók legnagyobb 
meglepetésünkre. 

Összesen 160 mackó gyűlt össze. 
Különböző kategóriákban díjaztuk a 
mackótulajdonosokat. A legkisebb 
mackó tulajonosa: Dajka Helga

A legnagyobb mackó tulajdonosa: 
Frank Anita

A legelnyűttebb mackó tulajdono-
sa: Tóth Szabina, Bihartorda 

A legijesztőbb maci tulajdonosa: 
Kádár Lilla, Berettyóújfalu

A legöregebb mackó (43 év!) tulaj-
donosa: Barnáné Tóth Erzsébet

Különdíjban részesült Korponai 
Klaudia, aki a legtöbb macit hozta be 
hozzánk, 32 db-ot. 

Néhány macitulajdonos a mackó-
val kapcsolatos legkedvesebb törté-
netét is megosztotta velünk, ebben a 
kategóriában Szabó Attila győzött.

A kiállítást Bíró Gyula igazgató 
nyitotta meg, közreműködött Szabó 
Anett.

A megnyitón jelen levő kb. 40 ven-
dégünket mézes puszedlivel és gumi-
maci cukorkával kínáltuk meg.

A mackókiállítást nagy érdeklődés-
sel tekintették meg óvodáscsoportok, 
szülők gyermekeikkel, nagyszülők 
unokáikkal. 

Gál Annamária

BARÁTI KÖR ÉS EGYESÜLET
A Baráti Kör és Egyesület 2007. február 13-án tartotta tisztújító 

közgyűlését. A 4 tagú jelölő bizottság elvégezte munkáját. A szavazás 
eredményeként a tagság teljes körű bizalmat adott újabb 4 évre Józsa 
Kálmánné elnöknek és Korponai Sándor titkárnak.  A 3 fős vezetőség 
és a 3 fős ellenőrző bizottság is megválasztásra kerül. Vezetőségi ta-
gok: Bereczky Antalné, Frank Zoltánné, Pépei Pál. Az ellenőrző bizott-
ság tagjai: Gyenge Zsigmond, Gyarmati Lajosné, Ványai Józsefné

A 2006. évi közhasznúsági jelentés előterjesztésére és elfogadásá-
ra, valamint a 2007. évi teendők megbeszélésére március végén újabb 
közgyűlést tart.

Szerkesztőség

KÖZGYŰLÉS VOLT A PETŐFI 
HORGÁSZEGYESÜLETNÉL…
A Petőfi Horgászegyesület 2007. február 11-én 

tartotta éves közgyűlését a Bai csárdában.
58 felnőtt, 9 fő nyugdíjas, 4 fő ifjúsági, 18 gyermek 

és 3 fő 70 éven felüli taggal, az összesen 92 fős hor-
gászegyesület Nagyrábé legnagyobb civil szervezete. 
Pépei Pál elnök, Kiss Gábor titkár és Frank Zoltánné 
gazdasági vezető beszámolóját a tagság elfogadta.

2007. április 1-jét környezetvédelmi nappá nyilvá-
nították. A horgászhelyek tisztántartására és a szemét 
összegyűjtésére minden horgásztagot elvárnak.

A közgyűlést finom ebéd zárta.
Győri József
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TELEHÁZAS HÍREK
2006. év végén 100 fő megkérdezésével lakossági felmé-

rést végeztünk.
Megkérdeztük a Teleházba látogatókat, hogy a meglévő 

szolgáltatásokon kívül mi az, ami hiányzik, és mire lenne 
igény, valamint elégedettek-e a jelenlegi nyitva tartással.

Összegeztük az eredményeket, és ennek alapján 2007-ben 
a Teleház szolgáltatásai az alábbiakkal bővültek:

• VHS videókazetta másolása DVD-re
• Skype használati lehetőség
• Messenger használati lehetőség
• Laminálás különböző méretben (pl: névjegykártya, TB 

kártya, A/4-es lapok stb)
Új játékok: • Roncsderbi  • Diablo II. • GTR II. • Star Wars 

Battlefront II. • N.F.S.- Most Wanted
Teljesen megújult a géppark (minden gépen DVD olvasó, 

USB csatlakozó található).
Továbbra is faxolási, fénymásolási lehetőség, fotonyom-

tatás, névjegykártya készítés igény szerint, valamint kellemes 
környezet vár minden kedves vendéget, fiatalt.

A TELEHÁZAT a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület 
nonprofit közhasznú szervezet működteti. 2000. március 14-
én került átadásra. A művelődéi ház épületében talált otthonra, 
amely mint befogadó intézmény a kezdetektől fogva a helyi 
önkormányzattal együtt támogatta a TELEHÁZAT. A TE-
LEHÁZ egy közszolgáltató modern információs iroda, mely 
elsősorban a helyben élő lakosság igényeit elégíti ki. Szolgál-
tatásaival, szélessávú Internetezési lehetőségével elősegíti a 
településen élők esélyegyenlőségének megteremtését. 

Szolgáltatásait – naponta vezetett statisztika alapján 
– évente több mint 5.000 alkalommal veszik igénybe a falu 
lakói, intézményei, civil szervezetei.

Adószáma: 19125857-1-09
Fegyver Andrea és Varga Tímea

teleház munkatársak

ULTIVERSENY
2007. február 4-én, 3. alkalommal rendeztük meg 

a Mészáros István Ulti emlékversenyt. A művelődé-
si házban megtartott rendezvényen 6 településről: 
Bakonszeg, Bihardancsháza, Biharnagybajom, Bi-
hartorda, Furta és Nagyrábéról 30 fő vett részt.

A színvonalas versenyen a vándorkupát, melyet 
Parti Gyula ajánlott fel Gyenge Imre, Nagyrábé 
nyert meg és ő őrzi egy évig 

II. helyezett: id. Jámbor Miklós Bihartorda
III. helyezett: id. Társi László Nagyrábé
IV. helyezett: Makula Iván Biharnagybajom 

Rozsik Imre szervező

SAKKVERSENY
2006. 12. 28. A Művelődési ház igazgatója, Kocsis Csaba 

meghívására Váradi Viktor nemzetközi mesteri cím váromá-
nyosa szimultánt adott Nagyrábén, melyen 21 fő vette fel a 
küzdelmet a mester ellen.

Az eredmény +17=3-1 a mester javára
Győzött: Szabó Károly
Döntetlent ért el: Egri László, ifj. Egri László, Bende Sándor
2006. 12.29. Karcag Egyéni Rapid
57 résztvevő volt. 
Helyezések: A-csoport: 10. Erdei Lajos, 7. Nagy Sándor
B-csoport: 1. ifj. Erdei Lajos, 24. Herczeg László, 27. Ger-

da Emil, 38. Lente László Ifjúsági: 3. ifj. Erdei Lajos
 Erdei Lajos sakk szakosztály vezető

FALUSI TURIZMUS 
NAGYRÁBÉN 

A Falusi Turizmus Hajdú Bihar megyei Szövetsége a Gé-
mes Fogadóban tartotta éves közgyűlését Antal János elnök és 
Sz. Tóth Vilmos levezető elnök vezetésével. 

Az l997. március 3-án, a Hajdúböszörményi Gazdanapo-
kon alakult közhasznú egyesület, az Észak-Alföldi régió ke-
retein belül működik, a H-B megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara tagja. 

A szövetség tevékenysége és létszáma folyamatosan bő-
vül. Az elmúlt években több helyi egyesület alakult, pl. a Kis-
bihar Turisztikai Egyesület, mely harmadik alkalommal nagy 
sikerrel rendezte meg Bakonszegen a Morzsóka fesztivált. 

2006. évben 5 fő szálláshelyeket minősítő képzésen vett 
rész, és sikeres vizsgát tett. 

A működés elengedhetetlen feltétele a pályázatokon való 
eredményes részvétel. Az ENCIÁN pályázatok lehetővé tették 
a határon túli kapcsolatok ápolását és erősítését Bihar és Bihor 
települései között. Mindenki egyetértett egy saját honlap ké-
szítésének fontosságával. A falusi turizmus országos honlapját 
megtálalhatják a www.falutur.hu. címen. 

Frank Zoltánné  

Tiszai Attila 2006.12.01.
Kovács Maja Rebeka 2006.12.04.
Pásztor Tamás 2006.12.09.
Szabó Martin 2006.12.10.
Kovács Richárd 2006.12.17.

Mohácsi Fanni Dorina 2006.12.23.

Makula Dzsenifer 2007.01.16.

Makula Diána 2007.01.16.

Bende Ádám 2007.02.01.

GÓLYAHÍREK
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A NAGYRÁBÉI
NYUGDÍJAS KLUBBAN

TÖRTÉNTEK…
2007. február 20-án a klubtagok farsangi mulatsággal 

búcsúztatták a telet, ahol nem maradhatott el a szalagos 
fánk és az ötletes jelmezek sem. A délután jó hangulat-
ban telt, zsákbamacskával, közös énekléssel. Az idősek 
meghívását elfogadva a polgármester asszony és az új 
jegyzőasszony is részt vett az ünnepségen.

2007. március 4-én ünnepeltük a klub legidősebb 
tagjának, a 87 éves Csécsi Gábornénak születésnapját. 
A dolgozók nagy családi tortával kedveskedtek, amit a 
köszöntés után közösen elfogyasztottunk.

A Nőnap alkalmából a dolgozók szerény kis ajándék-
kal kedveskedtek a klubtagoknak.

1999 óta hagyományosan a Nemzetközi Nőnap alkal-
mából köszöntjük a falu 90 éven felüli lakosait. Sajnos 
2007-ben 2 főre csökkent a köszönthetők száma.

Szűcsné Pántya Ilona

A NAGYRÁBÉI NYUGDÍJAS 
KLUBRÓL

Az Idősek klubja Nagyrábén 20 éve kezdte meg mű-
ködését. Az intézmény helyet biztosít különböző fóru-
moknak, kisebb rendezvényeknek, klubtalálkozóknak, a 
nyugdíjasok hasznos időtöltésének.

A csoportunk tagjai vidámak, vállalkozó szelleműek, 
kreatívak. Szinte minden műfajban megjelentek már a 
színpadon, közösségi rendezvényeken, szomszédoláso-
kon, KI-MIT-TUD-okon.

Az elért sikerek újabb erőt adnak az összefogásra, a 
folytatásra.

Szűcsné Pántya Ilona vezető

IFJÚSÁGI HÍREK
Kistérségi együttműködés

2007. január 26-27-én 2 napos képzésnek adott helyet 
Nagyrábé. Házigazda a Gyermek és Ifjúsági Érdekegyeztető 
Fórum (GYIÉF) volt. A sárréti, bihari és derecskei kistérség 
ifjúsági szervezetei részére kapcsolat és szervezetfejlesztő 
képzést tartott Langó Nándor a budapesti Közéletre Neve-
lésért Alapítvány trénere és Szabó István hajdúnánási Ok-
kal-más-okkal Ifjúsági Egyesület vezetője. A képzésen 20 fő 
vett részt, melyből 7 fő nagyrábéi volt, a többiek Sárrétud-
vari, Kaba, Mikepércs, Hosszúpályi, Berettyóújfalu, Bedő 
települések ifjúsággal foglalkozó felnőtt és fiatal vezetői, 
tagjai voltak. A képzésen betekintést nyertünk egymás mun-
kájába, közösen gondolkodtunk a problémák megoldásán, új 
lehetőségek tárultak fel előttünk. Megtanultuk, hogy mire fi-
gyeljünk a csoport összetartása, a programok szervezése, az 
együttműködés fejlesztése folyamán.

Közösségek segítése
Az ifjúsági közösségek továbbfejlődéséhez kíván segít-

séget nyújtani a GYIÉF, mivel a kistérségi együttműködés 
motorja Nagyrábé. Ősszel pályázatot nyújtottunk be tapasz-
talatcsere látóútra, mellyel 200.000 Ft-ot nyertünk. Március 
30-31-én a kistérség 9 szervezetének vezetőivel együtt 20-
an látogatunk el a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében lévő 
Túristvándiba és Tiszacsécsére. Célunk az ott működő ifjú-
sági önkormányzat munkájának megismerése. A tapasztalat-
csere beszélgetés mellett betekintünk a közösségek életébe, 
megnézzük a települések nevezetességeit.

BIKE hírek
Havonta egy alkalommal megrendezésre kerül a  művelő-

dési házban az Ifjúsági Játékest, melynek házigazdája a Ba-
rangoló Ifjúsági és Kulturális Egyesület (BIKE).

Játéklehetőségek: biliárd, csocsó, pingpong, darts, társas-
játékok.

Áprilistól havonta egy alkalommal Retro partyt tervezünk 
a művelődési házzal közösen.

Reméljük, sok érdeklődőt vonz a programunk.
Balogh Sándorné GYIÉF elnök
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AZ AGRÁRKÖRNYEZETGAZDÁLKODÁS 
IDŐSZERŰ TENNIVALÓI

2006. év értékelése
Nagyon nehéz évet tudhatunk magunk mögött. Mind a 

közgazdasági körülmények, mind a kedvezőtlen időjárási 
viszonyok hátrányosan érintettek minden mezőgazdasági 
termelőt. Emellett egész évben eleget kellett tenni az admi-
nisztratív kötelezettségeknek.

Úgy érzem, hogy minden nehézség ellenére tartalmas 
évet zártunk, és ha anyagiakban nem is, tapasztalatokban 
nagyon gazdagok lettünk.

Teendők télen: A tél nem a gondtalan pihenés ideje, ha-
nem a ránk váró feladatokra való gondos felkészülés ideje.

- Minden gazda gondolja végig, hogy a TAGT-ben rög-
zített vetéstervet tudja-e tartani. Ha igen, akkor most van az 
ideje, hogy megtervezze a tavasszal vetendő növények faj-
táit, alkalmazandó növényvédőszereket, az anyagbeszerzés 
forrásait, módját, a fejtrágya fajtáját, a kiszórás időpontját, 
termelési szerződések megkötését, stb.

- Ha úgy alakultak a körülmények, hogy valamelyik vagy 
több növényt nem tud vagy nem lehet elvetni, akkor azok-
ra a parcellákra vonatkozóan a TAGT-t is módosítani kell. 
Természetesen itt is el kell végezni az előző bekezdésben 
említett tervezési feladatokat.

- Ha megvannak a vetendő fajták, alkalmazandó szerek, 
érdemes tájékozódni a forgalmazóknál az árakról, mert 5-15 

%-ot is megtakaríthatunk gondos vásárlással.
- A növényvédőszerek kiválasztásakor legfontosabb, 

hogy a célprogramokban engedélyezett hatóanyagokat vásá-
roljuk meg, mivel tiltott hatóanyag alkalmazása súlyos bün-
tetést von maga után.

A pályázat kiírásakor érvényes tiltott hatóanyaglista mó-
dosult – szelídült - több közkedvelt hatóanyag lekerült a til-
tott listáról.

- Végül, de nem utolsó sorban most van az ideje a szak-
irodalom tanulmányozásának is, hogy ne csak a gyakorlat-
ban legyünk profik, hanem elméleti tudással alapozzuk meg 
sikeres gazdálkodásunkat.

És most van az ideje a számvetésnek is. Mit csináltunk 
jól tavaly, meg azelőtt? Mi az, amit ezután is úgy érdemes 
csinálni? És mi az, amit elrontottunk? Mi az, amit soha töb-
bé nem akarunk elkövetni? Mi az, amit a szomszéd jobban 
tud: Mit lehetne tőle tanulni? Mit lehetne neki segíteni?

Mit olvastam múltkor azon a szórólapon? Jó lenne kipró-
bálni! Ki fogom próbálni! Mit hallottam nem rég az előadá-
son? Hátha beválik?

És így tovább…
És ez viszi előre a gazdaságot, az életet, ez a jövő!

Kissné Parti Ilona NVT tanácsadó

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK AZ EMVA-BAN
Az Európai Unió 2007-13 közötti költségvetési időszaká-

ban a magyar gazdálkodókat két nemzeti prioritás érinti leg-
inkább.

1. Sikeres mezőgazdaság: olyan szerkezetváltás, mely 
javítja a szektor versenyképességét, enyhíti a strukturális 
feszültségeket. Különös figyelmet fordít a megújuló ener-
giaforrásokra, az állattenyésztés fejlesztésére, a kertészet, a 
belvízvédelem, az élelmiszer-feldolgozás, a birtokrendezés 
racionalizálására.

2. A mezőgazdaságban működő technológiák színvonalá-
nak emelése. Előnyt élveznek az EU előírásainak való meg-
feleltetéssel kapcsolatos telephely-rendezési agrárlogisztikai-
fejlesztési, technológiai színvonal-megújulási lehetőségek. A 

sokakat érdeklő mezőgazdaságigép-beszerzési támogatások 
az elkövetkező két évben csökkenő tendenciát mutatnak (a 
meglevő forrást több pályázó között kívánják szétosztani).

Az EMVA pályázatai várhatóan 2007. március-áprilisában 
lesznek kiírva, néhány prioritás áthúzódhat az őszi hónapokra. 
A tervezett pályázatok lehetőséget biztosítanak a gazdáknak, 
hogy részesüljenek az alapvető információs-hivatali szolgál-
tatásokból; a fiatal gazdálkodóknak az indulás és fejlődés biz-
tosításához; az idősebbeknek a tisztes visszavonuláshoz.

Előtérben marad a környezetkímélő gazdálkodás, az er-
dőtelepítés, a munkahelyteremtés, az európai szintű falukép-
kialakítás.

Kissné Parti Ilona NVT. tan. adó.

2007-2008: A PÁLYÁZATOK ÉVEI
Mint köztudott, 2007-től a korábbi évek fejlesztési támo-

gatásainak többszöröse válik elérhetővé a Sárréti települések 
számára is. Az Észak-Alföldi Régióban élőknek ez 269 milli-
árd Ft pályázati forrást jelent. 

Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács tagjaként 
és a Sárrét országgyűlési képviselőjeként fontosnak tartom, 
hogy a pályázati lehetőségek minél sikeresebb kihasználásá-
val a lehető legtöbb uniós forrást tudjuk igénybe venni. 

A Tanács novemberi ülésén fogadta el az Észak-alföldi 
Operatív Program (ÉAOP) végleges változatát. 

A programhoz készült akcióterv első munkaanyagában, 
amely a 2007-2008-as időszakot öleli fel, 4 szakmai priori-
táson belül 12 intézkedés került kialakításra, amely 25 konst-

rukción keresztül valósul meg. 
A 4 prioritás a következő:

1. A régió kis- és középvállalkozói szektorának megerősítése
2. A helyi szintű közlekedési kapcsolatok javítása
3. A turizmus jövedelemtermelő képességének javítása
4. Az épített és társadalmi környezet által kínált életminőség 
javítása, akadálymentesítés

Az első körös pályázatok közé a kistérségi és helyi jelen-
tőségű ipari területek fejlesztése, a turizmus fogadási feltéte-
leinek javítása és az utólagos akadálymentesítés tartozik.

Csontos János országgyűlési képviselő
A pályázatokról bővebb információ a Teleházban!
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Kiadja: Nagyrábéi Nagyközség Önkormányzata és a Nagyrábéi Baráti kör és Egyesület
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagyrábéi Baráti kör és Egyesület. 4173 Nagyrábé, Rétszentmiklósi út 2/A. Tel.: 54/534-060 (Teleház)

Tördelés, nyomda: Szuperinfó Nyomda Berettyóújfalu

RENDŐRSÉGI HÍREK
(2007. február 27.)

2006. szeptember 07-én a MAHASZ végzett ellenőrzést a 
településen, melynek során italboltokban, szórakozóhelyeken az 
ott lévő zenegépeket ellenőrizték, melynek során 2 feljelentést 
készítettek. A nyomozás lezárult, mindkét ügy vádemelési javas-
lattal, szerzői vagy szerzői joghoz kapcsolódó jogok megsértése 
bűncselekmény elkövetése miatt, Püspökladány Városi Ügyész-
ségnek lett elküldve.

2006. szeptember 21-én történt egy családi veszekedés, 
amelyben a nyomozás el lett rendelve, de a későbbiekben magán-
indítvány hiánya miatt megszüntetésre került.

2006. szeptember 27-én a Boci sörözőben történt verekedés, 
amelyben garázdaság bűncselekmény miatt indult nyomozás. Az 
ügy vádemelési javaslattal a Püspökladány Városi Ügyészségnek 
meg lett küldve.

2006. október 04-én egy sárrétudvari lakos sérelmére jogta-
lan elsajátítást követett el egy nagyrábéi személy, akinek kilétét 
a nyomozás során nem sikerült megállapítani, a jogtalanul elsa-
játított mobilkészülékre körözés lett kiadva. Az ügy az elkövető 
hiányában meg lett szüntetve. 

2006. október 08-án a Szüreti bál megrendezésekor a Mű-
velődési Ház udvarán több személy összeverekedett. Az ügyben 
nyomozás indult, amely meg lett szüntetve, mivel az ügyben sze-
replő sértett személyek nem kívántak feljelentést tenni.

2007. január 03-án gyermekkorú személyek felgyújtották a 
Nagyrábé, Hunyadi u. 12. szám alatt lévő lakatlan lakóházat. A 
tüzet a tűzoltóknak sikerült elfojtani, a lakóház lakhatatlanná vált. 
Az ügyben jelenleg is folyik a nyomozás.

A 2006-os évben több bank sérelmére, többrendbeli jelentős 
értékre elkövetett csalás bűntettet követtek el személyek, melynek 
során 2.000.000 Ft feletti értékben lízingeltek, hamis munkáltatói 
igazolásokkal személygépkocsikat, illetve több esetben más sze-
mély kérésére adták nevüket és adataikat különböző személyek, 
hogy létrejöjjön a hitelszerződés. Ebben a bűncselekményben 
Nagyrábén 10 fő érintett. Ugyanebben az ügyben áruvásárlási 
gyorskölcsönöket is igényeltek különböző műszaki üzletekben 
100 és 200 ezer Ft fölötti értékben, szintén hamis munkáltatói 
igazolásokkal. Az ügyben a nyomozás jelenleg is folyik.

Lukács Ferenc r. zls. körzeti megbízott

NAGYRÁBÉ POLGÁRŐR 
EGYESÜLET

2007. február 26-án 46 fővel megalakult a Nagyrábé 
Polgárőr Egyesület. Az alakuló ülésén a tagság egyhan-
gúlag megválasztotta az egyesület 5 fős elnökségét.

Az egyesület elnöke Kovács József, helyettese Jakab 
Zsigmond, a vezetőség tagjai Csóka László, Rubos József 
és Veres Zoltán lett.  A közgyűlés elfogadta az egyesület 
alapszabályát, majd megválasztotta 3 fős Pénzügyi Bizott-
ságát.

A polgárőrség indulásához a Polgármester Asszony 
egyhavi költségtérítését adta, melyből megvásárlásra került 
10 db megkülönböztető mellény, 3 db POLGÁRÖRSÉG 
felirattal ellátott mágnes csík az autókra, és 2 db „A KÖ-
ZSÉGBEN POLGÁRÖRSÉG MÜKÖDIK „ feliratú tábla.

A Polgárőr egyesület 2007. március 01-én megkezdte a 
község belterületén a szolgálatát.

Kérjük a lakosságot, hogy észrevételeikkel segítsék a 
Rendőrség és a Polgárőrség munkáját.

Kovács József  egyesület elnöke

2006-BAN VÉGSŐ
BÚCSÚT VETTÜNK:

Név: Született: Lakcím:
Nagy Jenő 1934.01.21. Dózsa Gy. u. 55.
Nagy József 1964.07.22. Jókai M. u. 20.
Bajnok József 1911.08.12. Füsti u. 27.
Nyeste Mihály 1920.06.16. Vénkert u. 27.
Nyeste Árpádné Gál Sarolta Róza 1925.02.14. Füsti u. 37.
Erdei Sándor 1962.04.16. Telekhalom u. 40.

Hagymási Sándor 1932.03.04. Érhát u. 16.
Gyenge Gyuláné Győri Róza 1930.08.17. Aradi u. 7.
Erdei József 1957.02.25. Damjanich u. 23.
Bajnok Sándor 1936.01.23. Táncsics M. u. 7.
Szűcs Józsefné Nagy Erzsébet 1927.08.30. Nádasrét u. 6.
Nagy Antal 1956.11.11. Rétszentmiklósi u. 14.

Papp Károlyné Tiszai Teréz 1915.03.28. Liszt F. krt. 42.
Nagy István 1954.04.04. Ady E. u. 7.
Varga Józsefné Nagy Elvira 1913.05.18. Tank u. 9.
Farkas Jánosné Papp Róza 1922.10.09. Tank u. 17.
Mészáros Józsefné Nagy Margit 1920.07.10. Damjanich u. 6.
Lele István 1933.08.01. Vörösmarty u. 13.

Papp Lajosné Nagy Etelka 1905.01.11. Széchenyi u. 2.
Szabó István Károly 1960.01.09. Kerekerdő u. 19.
Dajka Kálmán 1922.12.07. Dózsa Gy. u. 31.
Gyenge Jenőné Parti Emma 1932.05.24. Bánát u. 10.
Dajka Imréné Dajka Zsófia 1929.11.05. Ady E. u. 30.
Nagy István 1949.07.11. Feszty Á. u. 15.
Dajka József 1929.01.04. Táncsics M. u. 8.
Tarcsi Sándorné Mészáros Erzsébet 1927.10.14. Bocskai u. 1.
Dajka Lajos 1933.01.28. Táncsics M. u. 5.
Herpai Imréné Győri Róza 1923.07.31. Liszt F. krt. 14.
Kozák Imréné Asztalos Etelka 1924.07.17. Vénkert u. 10.
Elek Antlané Harangi Ilona 1930.04.02. Dózsa Gy. u. 15.
Bajnok Sándor 1957.05.17. József A. u. 15.
Rumon Pál 1952.03.25. Vörösmarty u. 45.

Molnár Gyula 1935.12.08. Vénkert u. 1.
Dancs Lajos 1934.01.16. Rétszentmiklósi u. 55.

Oláh Sándor 1920.07.13. Hajnal u. 13.

Az új iskolát elhagyva, bal kéz felől, mint egy kis ékszer-
doboz tűnik elő Nyíri Jánosné „Pincur” nemrég megnyílt fod-
rászüzlete. A tágas, világos üzlet ablakából, szinte képeslapba 
illő gyönyörű kilátás nyílik a kastély egy részére. 42 m2-en, 
két fodrászhellyel szeretettel várja régi és új vendégeit.

Bejelentkezés a 06-30-467-2936-os mobil, valamint az 54-
477-171-es vezetékes telefonon történik. Nyitvatartási ideje: 
hétköznapokon: 8-17 óráig, szombaton: 8-13 óráig

Szerkesztőség

MEGNYÍLT…MEGNYÍLT…


